(38 Die Glaser Software

ProGlaser

Arbeitswerte Innungskalkulation anpassen

Offnen sie zuerst Ihr ProGlaser Programm und klicken nun auf Datei = SchlieRen

Im folgenden Fenster klicken Sie auf Einstellungen = Innungs-Kalkulation/Arbeitswerte

B3 Innungs-Kalkulation/Arbeitswerte O X
Datei
Wdes Arbeitzmertes

Mr. [Bezeichnung ‘Wt Einheit Faktor berechnen

p |1 Silicon entfernen 1.5] Betrag/lfm 1 1
2 “orlegeband verkleben 0.3] Betrag/lim 1 1
3 Kitt ertfermen 3 Awlim 1 1
4 [Falz mit Kitt 3| AW 1 1
5 Heizkdrper vorgelagert 3| AwAim 1 1
B Siliconverfugung 1.5 &wWim 1 1
7 Sproggen monlieren Tl ahwAm 1 1
g Aufmali/Planung B A 1 1
9 Arbeityvorbereitung und Riistzeit 2 A df 1
10 |Monteurs 2 Pers 1 0
11 |An- Mblahtezeit i A 095 2
12 |Arbeitgvorbereitung und Riistzeit 4 A 1 1
13 |Arbeitgvorbereitung und Riistzeit 2, Stock, E A 1 1
14 |Arbeitgvorbereitung und Riistzeit 3, Stock, 8 A 1 1
16 |An- Mbfahitszeit Nachbarschaftsbersich 4 A 095 2
16 |An- Mblahrtszeit Mitelbersich 12 A 085 2
17 |An- Mblahrtszeit Fembergich 18 A 085 2
18 |Angsbaot erstellen 2 A 1 1

Mindestberechnung
Mindestkantenlange |50 v Riistkasten # Aufmall / Planung / Anfahrt
immer extra anzeigen
Mindest-n Einfachglas |0.25
Standardeinztellung Speichern

Ende

Klicken Sie hier auf den Reiter Berechnung des Arbeitswertes.

In diesem Fenster geben Sie die Arbeitswerte und die evtl. gewilinschten Aufschlage ein.
(Auf Seite 75 lhrer Kalkulationshilfe erfahren Sie, wie Sie den fiir Sie passenden AW berechnen kénnen.)

[ 8
Datei

Kalkulation / &ubeitswerte / Mindestberechnung  Berechnung des Arbeitswertes

Berechnung einer
Arbeitsstunde nach dem Eigene Berechnung
TarifVertiag des

Glazhandwerks-Bayem

Biuttolohn des Mitaibeiters(Gesele) pro Stunde % Aufschlag W % Aulschlag ’W
Gesetzliche Sozialaufwendungen

Arbeitgeberantel [40 |5.13 {40 [5.13
Taifliche Sozilleistungen 54 |53 54 6,93
Sonstige Soziallsistungen [10 [1.22 {10 [1.28
Betriebliche Aufwendungen

Betrisbliche Gemeinkosten |90 |11,55 |90 ‘11,55
Kalkulatorische Gemeinkosten [30 |3.85 ] [3.85
Stundenverrechnungssatz ,W W
Zuschlag fr Untemehmensrisiko und Gewinn |2 [1.02 I |2.33

10 AW = 1 Arbeitsstunde netto W w
1 A4/ = 1410 Stunde netto faze [426

Speichemn
Ende

Sichern Sie die Eingaben mit gEEChe und verlassen das Fenster mit Ende




